

Un an mai sărac

Ce prime primesc salariații români de Crăciun

Aproape trei din zece angajatori vor acorda salariaților beneficii de Crăciun mai mari decât cele de anul trecut, însă cei mai mulți, respectiv șapte din zece, nu vor majora deloc valoarea beneficiilor, în timp ce la una din zece companii salariații vor primi chiar mai puțin decât în 2018, arată datele unui sondaj efectuat de o platformă de recrutare. Astfel, aproape trei din zece angajatori vor oferi beneficii de Crăciun de cel mult 150 de lei per angajat, iar la unul din zece valoarea beneficiilor ajunge până la 300 de lei.

"Prime de sărbători cuprinse între 300 și 500 de lei vor acorda aproape două din zece companii și tot atâtea susțin că își recompensează echipa în această perioadă cu beneficii a căror valoare este peste 500 de lei. Doar unul din zece angajatori afirmă că valoarea beneficiilor va depăși acest prag, iar ceilalți nu au putut preciza valoarea cumulată a tuturor beneficiilor acordate angajaților", se arată în sondajul BestJobs efectuat în perioada 25 noiembrie - 10 decembrie 2019, pe un eșantion de 235 companii mici, medii și mari din România.

Mai puțin de jumătate (46,6%) dintre angajatorii care au răspuns sondajului BestJobs vor oferi prime în bani; unii oferă la pachet și alte beneficii. De exemplu, 27,4% vor acorda tichete cadou salariaților cu ocazia Crăciunului, iar 16% aleg să-și răsplătească echipa



cu produse de sezon, în timp ce 17,8% se gândesc și la cei mici și le oferă cadouri inclusiv copiilor angajaților. De asemenea, 45% dintre respondenți au afirmat că vor organiza o petrecere pentru toți membrii echipei. Zile libere suplimentare cu ocazia Sărbătorilor ca beneficiu pentru salariați vor acorda 8% dintre companii.

Pe de altă parte, 27,4% dintre angajatorii chestionați au afirmat că acordă beneficii de Crăciun tuturor angajaților, indiferent dacă firma e pe pierdere, în timp ce unii vor alege doar anumite departamente pe care să le

recompenseze. Alți 26% dintre respondenți susțin că valoarea beneficiilor crește în linie cu profitabilitatea companiei. Ceea ce este valabil și invers, pentru că 12,3% dintre angajatori afirmă că nu acordă niciun fel de prime sau cadouri de Crăciun dacă firma nu este profitabilă sau oferă doar ceva simbolic. Potrivit sursei citate, de Crăciun, atmosfera de sărbătoare se va resimți în multe dintre companii. "În peste jumătate (52%) dintre companiile chestionate se organizează Secret Santa, iar în aproape una din două firme este împodobit un brad de Crăciun.

Pe scurt.

Moș Crăciun aduce daruri în costum de scafandru

Divizionul 175 Nave Scafandri de Luptă continuă tradiția și va asigura, la fel ca în fiecare an, sosirea lui Moș Crăciun Scafandru. Acesta va fi așteptat de copiii personalului Centrului 39 Scafandri și al unităților din subordinea acestuia, precum și de un grup de elevi de la Școala Gimnazială Nr. 1 din comuna Istria, județul Constanța. Activitatea, organizată în colaborare cu Liga Maiștrilor Militari de Marină și cu



sprijinul unei societăți comerciale, se va desfășura joi, 19 decembrie, începând cu ora 12.30, în dana din incinta Divizionului 175 Nave Scafandri de Luptă, Portul Militar Constanța. Alaiul lui Moș Crăciun scafandru va fi întâmpinat cu colinde interpretate de studenții de la Academia Navală „Mircea cel Bătrân” și de Muzica Militară a Forțelor Navale Române.

Contul meu RAJA

- mai mult timp pentru abonați, mai multă grijă față de mediul înconjurător -

Sigur, ușor, rapid... oricând! Un singur click, mai multe facilități!

Cu platforma on-line Contul meu RAJA, clienții noștri, indiferent de calitatea juridică, au toate informațiile într-un singur loc.

24 de ore din 24, 7 zile din 7, contul de client poate fi accesat în timp real, de pe orice dispozitiv conectat la internet.

Crearea acestuia durează doar un minut, iar avantajele sunt multiple:

- Verificarea și transmiterea on-line a consumului de apă
- Soldul de client la zi
- Evidența și plata facturilor
- Posibilitatea activării facturii electronice
- Transparență, comoditate și securitate în realizarea tranzacțiilor



Contul meu RAJA poate fi accesat prin introducerea codului de client (regăsit pe factură), o adresă de e-mail validă, numărul de telefon și o parolă. Odată înregistrat, clientul se poate autentifica doar prin introducerea adresei de e-mail sau a codului de client și a parolei.

Serviciul online este adresat tuturor titularilor de contract și reprezentanților legali ai societăților comerciale, instituțiilor publice și asociațiilor de locatari/prorietari care au încheiat un contract individual cu RAJA S.A. Constanța.

Totodată, încurajăm clienții să aleagă factura electronică în locul celei imprimată pe hârtie, pentru că este o opțiune mai rapidă, mai sigură, mai eficientă, dar cel mai important, protejează mediul înconjurător.

Cu peste 150.000 de clienți activi, factura electronică, transmisă gratuit abonaților RAJA, se dorește a fi o opțiune ecologică, prin reducerea consumului de hârtie.

Clienții care doresc în continuare factura și pe suport de hârtie trebuie să acceseze contul de client și să își configureze opțiunea dorită în secțiunea Setări Cont.

Factura electronică este legală și reprezintă o alternativă eficientă la emiterea facturii tipărite. Aceasta este transmisă pe adresa de e-mail, în momentul emiterii, dar poate fi accesată cu ușurință și din contul de client RAJA, unde se poate achita rapid și fără un comision suplimentar.